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L. Men ocsl MekTenTe OKyMbIC icterenimai | 73% 27% 0% %
MAaKTaH TYTaMbIH

2. Men THIMZI dicTeMeNiK KOMEK alaMbIH 82% 9% 9% 0%

3. Men eHbex xarnaiibiia KaHaraTTaHaMbIH 73% 18% 0% 9%

4. Men MexTen SKiMIIiMIriHIH XyMBIC cTHiine | 73% 27% 0% 0%
KaHaraTTaHaMbIH

5. Mexkren OKyILIBLIap apaceIHzarsl | 73% 27% 0% 0% |
KaHXanjapasl TOKTaraAbl JKOHE  THIMAI ‘
wemeni

6. Men MekTenTiH OKy-marepHanablK OasaceiHa | 55% 45% 0% 0%
KaHaraTTaHaMbIH

7. ¥xeMza KOnaitisl MOpaNbIbIK- | 64% 27% 9% 0%
NICHXOJIOTHSILIK axyan 6ap

8. Men MexkTenTeri TaMakTaHy —canachliHa | 91% 9% 0% 0%
KaHaraTTaHaMBbIH :

9. OpinTectep MaraH KeMeKTecyre opkamaH | 100% 0% 0% 0%
JafbIH

10. Oky cabaKrTapblH COTTi OTKi3y ymiH mekren | 91% 9% 0% 0%
GapnbplK  KaXETTi  OKy-oMiCTEMENiK  XKoHe
TEXHHKAILIK KYpIIapAbl YCHIHIBI

1. MekTtenre MEHIH Kacion XoHe | 82% 18% 0% 0%
IIBIFAPMAINBUIBIK ~ ©CYiM  YWIiH  >karn;aii
KacaJira

12. MexkTenTe neaarorrapasl KeTepMeney aaicrepi | 45% 55% 0% 0%
OenrineHred

13. MeH xymbic icreditin Gamamap Gimimre | 91% 9% 0% 0%
YMTBUIAIb]

14. MeH OKyWbUIapMEH  KapbIM-KaThiHachbiMa | 100% | 0% 0% 0%
KaHaraTTaHaMblH

15. MeH CBHIHBIN >KETEKIUici peTiHzeri XyMbIchiMa | 73% 27% 0% 0%
KaHararTaHaMbIH 6a?

16. Erep ci3  xayantapiblH  Ke3-KeNreHiH
TYCiHAIpriHi3 KeJce HEMECE MEKTEN Typabl
TyciHikTeMe  KOCKBIHBI3 ~ Kelce  HeMmece
MEKTeNKe YCHIHBICTap Oeprini3 kence, OChIHAA
xepcetinis. Erep cizne maremnap Gosca, ci3
6inimM Gepy canachIHAArbl canaHbl KAMTaMachI3
ety JlemapTaMeHTiHE JXYTiHE ajlachi3a HEMece
OCBIH/A KOPCETIHi3.

17. KopBITBIHIBI 87,2% 18,1% 0,6% 0,6%
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